SI=R2IYIIHET A 20238 OYPIFE T A2

O =Al 72
NEFY | ErEER
moy | SHHCIAALMNE, NAEGFE olHlag A, NHEANS AR w2,
BERE | ea
Z A A = f‘?&ﬁfﬂ A B AR
- AAR LA - ZE ok A A

g Aul=s 4

ol

ZAE | A2 1 ool =77 RIEL 9

ZAY | Fxstd AEA o dstzAb

AR E PCSI 2.0

ENE RN

ZAZ 20243 1€ 17 ~ 20243 3€ 15€471A

BE I 362

0 =AHA3}

o TANE SFD : AV FTAPNEY TANE 52 C 5

- QR 49 1ADS $7 H5)

;
:

D pgHlo] A AN . 3d B BESE
2 AETE olsjmg A - Bd BT 5FESE
3) 7FEA 22 FAA 1S o234 ‘D’ sHETE
H AFAHALAY N

o By 52 : 0239 I EINTY EXIY L TR 7E0E=E e

1) PCSI A= 903 ol ‘A’ 55/ 853 ol ‘B’ 55/ 804 ol ‘C’ 5=/ 80" Wk ‘D” &5
2) 233 =2 thH] @A E 100% -5 [ 50% ©17F ‘R’ [ 50% W ‘HE’



